



УКРАЇНА
ДОНЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

30.01.2024

№ 24

**Про затвердження Плану заходів
з енергозбереження закладами освіти
Донецької селищної територіальної громади**

Відповідно до Закону України «Про енергозбереження», постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2026 № 710 «Про ефективне використання державних коштів», з метою раціонального використання і економного витрачання енергетичних та природних ресурсів та бюджетних коштів, **наказую:**

1. Затвердити План заходів з енергозбереження щодо економного споживання енергоносіїв протягом 2024 року (далі - План заходів), додається.
2. Керівникам закладів освіти Донецької селищної територіальної громади:
 - 2.1. розробити План заходів та затвердити його в закладах освіти;
до 05.02.2024 року
 - 2.2. надати План заходів до відділу освіти Донецької селищної ради (Дар'я МАРТИРОСЯН)
до 10.02.2024 року
 - 2.3. вжити вичерпних заходів щодо економного споживання енергоресурсів.
Упродовж 2024 року
3. Контроль за виконанням наказу покласти на спеціаліста відділу освіти Дар'ю МАРТИРОСЯН.

Начальник відділу освіти
З наказом ознайомена



Тетяна ШЕЛЕСТ
Дар'я МАРТИРОСЯН



ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник відділу освіти
Донецької селищної ради

Тетяна ШЕЛЕСТ

**План заходів
з енергозбереження закладами освіти
Донецької селищної територіальної громади
щодо економного споживання енергоносіїв протягом 2024 року**

№	Зміст заходу	Інформація про терміни виконання заходів	Причини невиконання
1	Затвердження лімітів щодо використання енергоносіїв та води в закладах освіти	Січень 2024 року	
2	Призначення наказом відповідальних осіб, за дотримання режиму економії енергоносіїв та холодної води в закладах освіти	Січень- лютий 2024 року	
3	Відповідальним особам продовжити заміну ламп розжарювання на енергозберігаючі	Протягом року	
4	Відповідальним особам не допускати без нагальної необхідності освітлення закладів освіти і побутових приміщень в світлий період доби, при достатньому природньому світлі.	Протягом року	
5	Керівникам закладів та відповідальним особам здійснити роботи по теплоізоляції труб системи опалення в підвальних приміщеннях і горищних приміщень, в приміщеннях господарського призначення закладів освіти.	Липень- вересень	
6	Відповідальним особам закладів освіти здійснити встановлення тепловідбивачів, поверхнею з фольги на стінах за тепловими радіаторами системи опалення.	Липень- вересень	
7	Зобов'язати по закінченню робочого дня вимикати електрообладнання у	постійно	

	службових приміщеннях		
8	Не допускати в опалювальний період перевищення температурного режиму (вище санітарних норм) в приміщеннях закладів освіти. У разі підвищення температури в приміщеннях більшу за встановлені санітарні норми знижувати подачу теплоносія ручним способом або із застосуванням засобів автоматики	постійно	
9	Заборонити використання електрообігрівачів для опалення приміщень	під час опалювального періоду	
10	При придбанні нових електроприладів надавати перевагу енергоощадному обладнанню	постійно	
11	Своєчасно повідомляти відповідальних осіб про неналежну роботу обладнання. Своєчасно видаляти накип з водонагрівальних приладів. Вимикати електричний бойлер, якщо він не використовується протягом тривалого часу.	постійно	
12	Забезпечити використання комп'ютерної техніки в режимі економної експлуатації з переключенням на режим очікування з низьким використанням електроенергії	постійно	
13	Відповідальним особам закладів освіти забезпечити догляд та своєчасне інформування щодо роботи та несправності приладів обліку тепла в закладах освіти, своєчасне проведення ревізії мереж засувок на предмет роботи.	Протягом опалювального сезону.	
14	Відповідальним особам закладів освіти, при новій закупівлі або заміні електричного обладнання, врахувати клас споживання електроенергії (Клас енергозбереження A, A+, A++).	постійно	